
Hillerød Borgerstiftelse

Referat af ordinær generalforsamling i Hillerød Borgerstiftelse 25/4-2023, afholdt på 
Cafe København, Torvet, 3400 Hillerød 

Generalforsamlingen blev åbnet kl. 18:00. 

Fra bestyrelsen deltog Annette Nielsen (formand), Jørn Larsen, Lars Kruse, Hans Øder 
og Christian M. Andersen. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

Lars Kruse blev valgt og kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og beslutningsdygtig, idet den var annonceret i Hillerød-Posten med 
de krævede 14 dages varsel (Hillerød-Posten den 4/4-23) og afholdes inden 
udgangen af april. 

2. Formandens beretning 2022 

“ 
Årets generalforsamling er den første afholdte i 4 år, hvor der igen er indkaldt 
til en egentlig fysisk fremmøde m. efterfølgende spisning. 

De seneste år har været præget af Corona, og generalforsamlingerne har 
derfor været afholdt hos Ilskøb, Hillerød, for at have tilstrækkeligt rum ved 
evt. fremmøde. Men ingen har ønsket at deltage . 

Ved sidst års generalforsamling ønskede foreningens mangeårige formand, 
Helge Fyrsterling, ikke at stille op til genvalg. Af samme årsag havde 
bestyrelsen haft kontakt til et potentielt nyt medlem, og ved 
generalforsamlingen i 2022 stoppede Helge Fyrsterling i bestyrelsen, mens 
Hans Øder blev valgt som nyt medlem. 

Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende med Annette Nielsen som ny 
formand. 
  
I juni måned blev der afholdt reception i haven/baggården på Hostrupsvej 9, 
hvor vi fik lejlighed til at takke Helge Fyrsterling for det store arbejde han har 
gjort igennem årene for Borgerstiftelsen. Det var en lørdag formiddag med 
godt vejr og mange gæster som kom forbi for at hilse på. 

I året 2022 har der som for øvrige år været lavet løbende vedligeholdelse på 
ejendommen. I de sidste 4 år er der brugt mere end kr. 2 mio. på 
vedligeholdelse, bla. fordi vi har besluttet at lejligheder som ikke har været 
renoveret i mange år, ”opgraderes” til nutidig standard når de fraflyttes. Og 
da vi har haft flere fraflytninger har det også afledt store omkostninger til 
renovering. 

For det kommende år vil vi formentlig igen igangsætte en renovering, idet der 
forventes at blive et lejemål ledigt i forbindelse med fraflytning. Det vil udløse 
en renovering, hvorefter lejemålet bliver udbudt til leje til foreningens 
medlemmer. 
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Vi har også i indeværende år udført forbedringer på ejendommen, og har bla. 
skiftet dørtelefoner ud. I denne forbindelse har vi fået opsat brandalarmer 
flere steder i ejendommen, med opkobling til alarmcentral. Vi har i bestyrelsen 
være enige om, at der bør være brandalarmer i en gammel ejendom som 
Hostrupsvej. 

Efter at vi i flere år havde været begrænset af Corona-restriktioner, blev 2022 
året hvor samfundet igen åbnede op. Desværre fik vi også krig i Europa, 
hvilket vi i Danmark bla. mærkede ved at energipriserne røg helt i vejret, og 
mange familier blev voldsomt økonomisk belastet. 

Også i Hillerød var mange frivillige foreninger pressede af ansøgninger fra 
trængende med behov for julehjælp eller anden økonomisk støtte 
Da foreningens formue er ganske betydelig, bliv bestyrelsen enige om 
ekstraordinært at bevilge beløb til 3 organisationer, således at Mødrehjælpen 
og Røde kors i Hillerød fik en donation på hver kr. 50.000, mens et barn fra 
Hillerød fik et ophold på Julemærkehjemmet, hvilket kostede foreningen kr. 
81.000 

For røde Kors betød det, at det rekordstore antal ansøgninger om julehjælp i 
julen 2022 alle kunne imødekommes. 
  
Mødrehjælpen i Hillerød har afholdt en heldagstur til Lalandia for børn fra 
byen, som ellers ikke ville få en sådan oplevelse. 
For lejerne på Hostrupsvej blev det besluttet, at den årlige regulering af 
huslejen blev droppet for 2023, da de ligeledes var ramt af højere 
energipriser. 

Vi har i bestyrelsen har en drøftelse om disse donationer, og der er enighed 
om at vi vil arbejde videre med at se på formuens anvendelse, med et ønske 
om også fremover at bruge en del af indtægterne til at støtte velgørende 
institutioner, indenfor vedtægternes bestemmelser. Vi er også fortsat 
interesseret i ny ejendom 

Til sidst vil jeg slutte med at takke både vicevært og bestyrelsen for et godt 
samarbejde over året. 

Herefter blev formandens beretning taget til efterretning. 
“ 

3. Regnskab 2022 
Jørn Larsen gennemgik som kasserer regnskabet, som derefter blev godkendt. 
Der er p.t. 217 betalende medlemmer. 

4. Kontingent 
Bestyrelsens forslag om uændret kontingent (kr. 100,- p.a.) blev godkendt. 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg var Jørn Larsen og Annette Nielsen, der hver især havde tilkendegivet 
at man var villig til at modtage genvalg. 

Der var ikke andre kandidater og begge blev valgt med akklamation. 
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Bestyrelsen består herefter af: 

Annette Nielsen (på valg i 2026) 
Jørn Larsen (på valg i 2026) 
Lars Kruse (på valg i 2024) 
Christian M. Andersen (på valg i 2024)  
Hans Øder (på valg i 2025) 

6. Valg af revisor 
Døssing & Partnere blev genvalgt. 

7. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag under dette punkt. 

8. Eventuelt 
Der blev spurgt til status på sortering af dagrenovation for ejendommen.  
Viceværten fortalte, at han havde kontaktet kommunen, men at der ikke er 
noget nyt. Der er dog allerede plads til beholderne ved ejendommen når det 
en gang bliver aktuelt. Hans Øder fortalte i den forbindelse, at den lille/skrå 
parkering kan blive inddraget til dette formål.  

Der blev fra en lejer endvidere spurgt til isoleringen af gavlene, hvor 
indtrykket fra den pågældende lejer var at der ikke var isoleret tilstrækkeligt 
på udvendig side og heller ikke i skunkvæggene. Hans Øder fortalte, at der for 
nogle år siden var blevet efterisoleret på udvendig side, men at der altid kan 
opleves normalt kuldefald fra vinduer/døre. 

Det blev efterspurgt at man efterså tætningslisterne når altanerne alligevel 
skal sættes i stand. Dette tager bestyrelsen med videre. 

Herefter takkede formanden for god ro og orden og generalforsamlingen blev afsluttet 
kl. 18:40. 

Således opfattet. 

Som referent:  
 

Christian M. Andersen, bestyrelsesmedlem

 

Hillerød Borgerstiftelse
v/Annette Nielsen (formand) 

www.borgerstiftelsen.dk


